

审个车得耗上大半天时间

车管所: 审车不要扎堆一个点

本报记者 张杰 李珍梅



给爱车年审,得耗上大半天时间。近日,岛城车主频频向本报反映审车难的问题。有的车主跑了三趟都没排上队,无奈让六旬的老父亲代为审车。近两年,岛城的车辆迅速增加,车主审车等候的时间也越来越长。记者走访了解到,各个检测站冷热状况不均,市南检测站扎堆。青岛市车管所一负责人建议,私家车市内四区都可以年审,且可以提前三个月,市民不要扎堆市南区,检测前可电话咨询。



市南区检测站等候年审的车辆。本报记者 李珍梅 摄

车管所

到期前3个月可年审

记者了解到,就在今年3月底,重庆市为了解决审车难题,出台了一系列便民措施。上班时间提前,双休日、节假日都安排值班,中午采取连续办公,且下午下班时间推后,对当日业务申请实行当日办结。岛城有车一族十分关注的汽车年审排队现象,车管部门有哪些便民措施呢?

曹云生告诉记者,现在市内各个检测站周末也继续上班,市民在周末可以去检测。曹云生提醒,现在在截至日期前3个月就可以参加年审,不要等到截至日期临近了才去年审。以避免出现排队年审的状况。另外,市内四区私家车在市内四区四个检测站都可以年审。

曹云生建议市民检测前可以了解一下各个检测站的车辆排队情况,再决定去哪个检测站年审。

市内四区检测站的电话

市南检测站	66885088
市北检测站	85610916
四方检测站	84855802
李沧检测站	87061638

车主诉苦>> 年审一次得排半天队

4日,一位名为wfdelch的网友在青岛论坛上发表了一篇审车难的帖子。wfdelch于2日在银川西路9号的检测站审车,上午7:30就出发了,直到下午2:10才审核完毕。据这位网友介绍,等待年审的车辆在路边排起了长队,一个车距一个车距地往前挪。

一直排到11:15才挨到检测位置,11:20检完,此时wfdelch又被告知报告出不来了,拿报告要等到下午1:30。下午1:30拿到报告,又到大厅排队拿合

格证,直到下午2:10才办完。“看来没有超好的体力和耐心还真不行。”网友幽默地说。

6日上午,记者来到银川西路9号的市南区检测站,等待审核的车辆排到了门口,不少车主因为等待时间太长,都下车聊天或者抽烟打发时间。

市民虞先生是替儿子排队,他们家从市南区搬到李沧区,一直在市南区年检。虞先生上午9点就来到检测站,一直到11点半还没排上队。虞先

生告诉记者,三月底他儿子已经来过三次,但因为等待审核的车辆太多,没有那么多时间排队。“反正我也没什么事,可以在这里耗上大半天时间,就替儿子审车吧。”

记者了解到,因为年审等待时间太长,替人排队审车的还真不少。吕先生是替朋友来审车的。“月初还稍微好点,月底来审车的更多,上月月底有一天排队都排到燕儿岛路了。”吕先生说道。

记者调查>> 各个检测站冷热不均

记者走访了解到,市南区检测站扎堆审车的情况只是个例。6日下午4点,记者在青岛市机动车智能检测中心检测系统的实时图像上看到市北、四方检测站没有排队的现象。检测科科长曹云生介绍,市内四区各个检测站冷热状况不均现象十分普遍,像市南区检测站车辆扎堆的现象只是个例。

曹云生说,现在青岛市汽车类机动车达93万辆左右,目前青岛市共有18处检测机构26条检测线,其中市内四区4家检测机构5条检测线。各检测站每天可以检测车辆700辆左右,这些检测线完全能够满足全市机动车年审的需要。“很多市民习惯去同一个检测点年审,就会出现扎堆现象。”

除了扎堆去一个检测站年审外,很多市民赶在最后几天检测也是导致年审扎堆现象出现的一个重要原因。“现在可以提前3个月年审,但是很多市民经常在最后一个月年审,甚至在最后几天才来年审。”据曹云生估计,最后几天才年审的市民占到五六成。这无疑也导致了一些检测站出现扎堆现象。

山上烧垃圾 熏苦山下人

本报4月6日讯(记者 张晓鹏) 6日下午,在同安路附近徐家村东侧的山上有人焚烧垃圾,引发火灾,周边树木被烧焦。据了解,此处山上经常有人焚烧垃圾,飘出呛人黑烟,熏得附近居民苦不堪言。

“徐家村附近的山上着火了,浓烟滚滚很呛人。”6日14时20分左右,市民孙女士向本报反映,她在樱花小镇附近的辽阳路车站等公交车时,从东面的山上

飘散过来的黑烟呛得她咳嗽不止。记者赶到现场看到,起火的地方是一处长约50米、宽约10米的山沟,整个山沟里杂草丛生,成堆的大片塑料、泡沫板等正在燃烧,火势和黑烟随风扩散,刺鼻的气味呛得记者眼泪直流,周边的树木也被烧焦。

距起火点100多米处的建筑工地上,忙碌的工人们被吹来的浓烟呛得很不舒服。一名张姓工人说:“山上有人烧垃圾,乌烟瘴气,很难

闻。”半个小时前,他看到从起火的

山沟处跑下来一个人,不时回头看着起火的地方,应该是那个人故意烧垃圾引起火灾。家住樱花小镇的蔡女士说,她家在离着火点百米远的下风口,因为焚烧时产生的黑烟很呛人,她都不敢打开门窗。据她介绍,这一段时间经常有人在山上焚烧垃圾,产生的浓烟和臭味让他们苦不堪言,希望相关部门及时处理。



起火的山沟里堆着塑料、泡沫板等垃圾。

强化协会建设 提升服务能力

近年来,胶州市杜村镇重视发挥村级计划生育协会的优势和积极作用,在工作中始终坚持群众路线,做到层层有人参与,事事有人监督,为人口计生工作健康发展奠定良好的群众基础。按照各级工作部署,在所辖各村,各单位集中开展计划生育宣传教育活动,形成计划生育良好舆论氛围。活动期间,保证人员、经费、措施落实到位,利用宣传车、宣传标语、广播喇叭、黑板报等形式,广造舆论,大造声势,为各村制作大型喷绘,高标准固定宣传标语,宣传条幅,灌制计划生育宣传磁带,发放计划生育宣传材料,组装宣传车到各村集中宣传计划生育法律、法规、生殖保健等知识,进一步提高广大育龄群众实行计划生育的自觉性和主动性。(匡仕健)

胶州市杜村镇努力提高计生干部业务水平

近期,胶州市杜村镇认真组织开展的以“慰问、宣传、服务”为主题的计生优质服务活动,赢得了广大育龄妇女的广泛赞誉。该镇从实施“四抓”入手,进一步提高村级计生工作人员业务素质。一是抓岗位培训;二是抓具体措施,制定全员培训计划;三是抓以会代训;四是抓考试考核。慰问暖心,深入到计生困难户家中

了解他们的生产、生活情况,帮助解决实际困难,让他们感受到党和政府的关怀。宣教暖心,组织机关干部深入各村,发放计生宣传品,对育龄妇女进行了生育知识、政策法规宣传。服务贴心,利用中秋节前后为全乡8000多名育龄妇女采集虹膜,建立电子档案,并为她们更换或补办证件,方便了育龄妇女。(匡仕健)

阜安计生协会发挥优势为构建和谐计生做贡献

胶州市阜安街道计生协会充分发挥群团组织会员多,联系群众广的独特优势,积极为构建和谐计生做贡献。一是强化全局意识,改善工作作风,参与计生中心工作,提升服务效能;二是以“5.29”会员活动日、“7.11”世界人口日和“婚育新风进万家”、“生育关怀行动”活动等为载体,宣传《人口和计划生育法》,计划生育奖励优惠

政策,传播婚育新风,推动幸福家庭建设;三是参与村(居)民自治,使会员“自我管理、自我教育、自我服务、自我监督”,为构建和谐计生发挥应有作用;四是在会员中广泛开展“我为国策添光彩,我为事业做贡献,我为协会尽职责”活动,发动社会各界为计生困难家庭踊跃捐款,把协会工作进一步做实。(薛庆忠 刘绪君)

数字油画风靡欧美 “艺笔易画”登陆岛城

数字油画发明于二十世纪90年代的美国,风靡于法国、德国、意大利等国,影响了一代一代的人们,通过特殊工艺将画作加工成线条和数字符号,绘制者只要在标有号码的填色区内填上相应的颜色,就可以完成手绘,这使得所有喜爱绘画、但又未曾学过绘画的人都能自己轻松绘制出独一无二的绘画作品。欧美人对数字油画的痴迷程度几近疯狂,曾创下4年卖掉一千五百万套的销售记录。“艺笔易画”出口加拿

大、美国等国,在北京上海等20余大中城市设店,现登陆岛城,旗舰店于4月7日在延吉路万达广场隆重开业。旗下产品全部按照出口标准检测生产,采用颜料为优质出口丙烯,环保无毒无味,不会造成家庭装饰二次污染,儿童亦可放心绘制。开业之际,店内全线优惠,欢迎光临选购,参观加盟。

加盟热线:北京010-58499579 华东总代理:贾经理18669752879 网址:www.yibiyihua.cn (另高薪诚聘店长若干)

青岛经济技术开发区 建立书法家、美术家协会 创作基地

4月6日,青岛经济开发区书法家、美术家协会创作基地正式揭牌运营。开发区人大副主任赵增光,工委(区委)宣传部副部长、文联党组书记孙兆旭,妇联、旅游公司等主要领导出席了揭牌剪彩仪式。基地的建立,不仅为全区广大书画爱好者提供了一个展示、交流的平台,而且为提升青岛经济开发区的书画艺术创作水平,促进优秀文化艺术走进百姓生活提供了一个互动场所,是该区文化艺术与经济生活共同迈开步伐。(安卓)